



В Челябинской области проводится проверка по факту обнаружения человеческих останков

24 июня 2018 года в лесном массиве на территории национального парка «Зюраткуль» (город Сатка) обнаружены человеческие скелетированные останки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, возле останков обнаружены дорожная сумка, пакет медикаментов.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Следователем СК назначено проведение судебно-медицинского исследования найденных останков. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
26.06.2018

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1236732>